
У Києві 11-13 лютого за підтримки Міністерства
аграрної політики та продовольства України,
Федерального Міністерства економіки Німеччини та
Уряду  Франції відбулась міжнародна виставка ефек-
тивного тваринництва та птахівництва “Agro Animal
Show 2014”. Дана виставка є інформаційним захо-
дом, що дозволяє відвідувачам ознайомитись із
сучасними технологіями, новітніми науково-техніч-
ними розробками для господарств різних форм
власності і потужностей, які спеціалізуються на
виробництві продукції тваринництва та птахівництва.

У виставці прийняли участь відомі в Україні та світі
виробники техніки, обладнання, кормів, ветеринар-
них препаратів, засобів діагностики тощо. Це такі
компанії як “Big Dutchman” (Німеччина), “Wesstron”
(Польща), “Grimaud freres Selection S.A.S.” (Франція)
та багато інших.

Потужний стенд на виставці представила міжна-
родна компанія, яка розробляє інноваційні комп -
лексні рішення і гарантує підвищення ефективності
бізнесу в тваринництві та птахівництві, – “АгроВет
Атлантик”. Протягом виставки компанія гідно пред-
ставила комплексні рішення у тваринництві та птахів-
ництві. Експерти “АгроВет Атлантик” із напрямів  пта-
хівництва, свинарства та скотарства розповіли усім
зацікавленим особам про нові продукти, послуги і
комплексні рішення компанії. На стенді компанії
також працювали європейські партнери ГК “АгроВет
Атлантик” із компаній “Exafan” (Іспанія) та “CCPA
Group” (Франція), які поділилися з українськими
фермерами своїм досвідом у свинарстві й птахівниц-
тві. У рамках виставки компанія “АгроВет Атлантик”
провела два семінари. А наприкінці відбулась прес-
конференція на тему “Трансформація тваринницько-
го бізнесу: від одноразових продажів до бізнес-пар-
тнерства”, у якій взяли участь генеральний директор
ГК “АгроВет Атлантик” Максим Шевчук, директор
Департаменту з розвитку бізнесу Ірина Паламар,
головний технолог ГК “АгроВет Атлантик” із птахів-
ництва Олексій Рева, технічний директор ГК
“АгроВет Атлантик” з напряму скотарства Пітер ван
Дорен (Нідерланди), засновник і генеральний дирек-
тор “Exafan” Хуан Паскуаль Надаль (Іспанія), дирек-
тор з експорту “CCPA Group” Арно Зігвальд
(Франція). На конференції був представлений відео-
ролик про комплексні рішення та ноу-хау компанії,
які були прокоментовані експертами. Керівники, між-
народні експерти й партнери ГК “Агровет Атлантик”
розповіли про інтегрований підхід у тваринництві,
шляхи його впровадження, а також перспективи його
розвитку в Україні та світі. Прес-конференція отри-
мала широкий резонанс з боку аграрної та ділової
преси.  

У період роботи виставки було проведено засідан-

ня круглого столу щодо сертифікації сільськогоспо-
дарських дорадників та експертів-дорадників. У дан-
ному заході прийняли участь представники
Міністерства аграрної політики та продовольства
України, НААН України, Асоціації фермерів України,
співробітники Національного університету біоресур-
сів та природокористування України, Вінницького
національного аграрного університету, Львівського
національного аграрного університету та інші.
Учасники rруглого столу – учені економісти-аграрії,
освітяни, спеціалісти дорадники та експерти-дорад-
ники і очільники громадських об’єднань агропродо-
вольчої  сфери, об’єднані загальною метою оновлен-
ня тематики програми сертифікації дорадників та
експертів-дорадників щодо планів інноваційного
науково-методичного і нормативно-законодавчого
забезпечення розвитку АПК і сільських територій.
При цьому було зазначено, що розвиток економік
світу, пов’язаний із посиленням процесів глобаліза-
ції, інтеграції і різних форм міжгосподарської взає-
модії та лібералізації світових підприємств, що праг-
нуть бути конкурентоспроможними як на внутріш-
ньому ринку, так і шукають виходи на світові аграрні
ринки. За останнє десятиліття відзначається суттєве
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збільшення потреб у застосуванні нових технологій,
розширення можливостей використання сучасних
комп’ютерних технологій та інформаційних систем.
Стрімкий розвиток інформаційних технологій  у рин-
кових умовах господарювання сприяє безперервно-
му поширенню знань та інформації і потребує науко-

во обґрунтованих рекомендацій щодо їх ефективно-
го застосування. При цьому все більша увага приді-
ляється сільськогосподарському дорадництву та
його освітнім програмам. Розвиток ефективного і
надійного дорадчого сервісу для сільськогосподар-
ських виробників і сільського населення  є на сьогод-
ні важливим у подоланні кризових явищ у сільсько-
господарському виробництві, успішному розвитку
села. Зростаюча складність економічних умов
ведення бізнесу породжує специфічні проблеми, при
вирішенні яких дедалі частіше підприємці відчувають
необхідність в участі дорадників та експертів-дорад-
ників, які надають практичні висококваліфіковані
рекомендації. Високий професійний рівень дорадни-
ків та експертів-дорадників є запорукою успіху в біз-
несі. Сертифікація таких спеціалістів в Україні, що
розпочалась з 2006 року, за програмами підготовки,
затвердженими Мінагрополітики та продовольства
України, потребує оновлення розроблених програм
відповідно до потреб часу. Накопичений практичний і
теоретичний досвід у цих питаннях свідчить про
необхідність включення до навчального процесу
вивчення нових інформаційно-консультаційних тех-
нологій, що надають можливість надавати необхідні
консультації в будь-який час та в будь-якому місті.

У зв’язку із зазначеним, учасники круглого столу
пропонують: об’єднати зусилля вітчизняної аграрної
науки та практики і громадських організацій АПК, а
також передовий зарубіжний досвід в дорадництві та
оновити тематику програми сертифікації дорадників
та експертів-дорадників України та спрямувати її на
сталий розвиток сільських територій, розвиток
сімей, дітей та правового громадського суспільства.

Загалом виставка “Agro Animal Show 2014” надала
можливість усім відвідувачам поспілкуватись на
семінарах та конференціях, обмінятись досвідом,
ознайомитись з новітніми технологіями, ветеринар-
ними препаратами, кормовими добавками та іншим і
обрати найкраще для успішного ведення аграрного
бізнесу та виробництва високоякісної продукції тва-
ринництва і птахівництва.

В.В. Мельник, доцент кафедри птахівництва та
дрібного тваринництва НУБіП України
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